

俩男子演双簧，骗走玉石再抢手机

一毛钱“错版币”骗走3万多

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 3日，泰城东岳大街一家玉器店，俩外地人用一张面值1角的“错版币”，演双簧骗走店主价值三万元玉器和一部一千多元的手机。店主自认倒霉，也提醒市民别上当。

5日，泰城东岳大街经营一家玉器店的苏女士，看着两个空玉器盒忍不住流泪。她的两块镇店玉器，不到一个小时被人骗走。3日中午12点多，苏女士一个人看店，进来一名四十多岁的男子。男子自称姓李，说要给妻子挑选一件玉器做生日礼物，开口就问哪些玉器最贵，苏女士一一介绍。正在挑选时，又一名男子陈某走进店里，打听哪里有古玩市场，要出手一张面值1角的纸币。“他拿出一张纸

币，在我眼前晃了晃，说是稀有的错版币，很值钱”，苏女士说。李某让陈某去山科大校区附近找找，陈某随后出门。

陈某走后，李某当着苏女士面给朋友打电话，要来一个所谓“省财政厅”的电话。李某让苏女士打过去，自己做记录。电话另一端告诉苏女士，该纸币曾错版100张，已回收98张，每张回收价格30万元，让苏女士拿身份证和纸币去财政厅兑换。刚挂断电话，陈某再次来到店里，询问是否捡到一张纸条。李某借机和陈某套话，双方商量以6万元买下“错版”纸币。

取得陈某同意后，李某外出取钱，回来说只有3万元现金，让陈某跟他回家取。陈某以不安全为由拒绝，

李某突然提出和苏女士合伙，让苏女士也出钱，得到奖金后平分。苏女士说没钱，李某让她用玉器做抵押，两人合伙买下纸币后再说。

在两个人的双簧表演下，苏女士稀里糊涂把价值3万多元的两块镇店玉器交给李某。拿到玉器后，陈某走进柜台，用上衣包裹着的一件锐器抵住苏女士腰部，说想借她的手机用。不等苏女士回过神来，陈某一把抢过手机夺门而出。

两人一跑，苏女士这才醒悟赶紧报案。而苏女士手上的这张“错版”1角钱不过是几张纸币裁剪后拼接起来的。苏女士说，她已经到公安机关报案，希望其他人遇到这种情况多留神，别和她一样上当。



这张“错版”1角钱，骗走3万元玉器。本报记者 赵兴超 摄

拆车救人

5日上午8点半，泰东路马家埠路段，一辆轻型货车因碰撞驾驶室变形，驾驶员被困。肥城市交警四中队巡逻民警与现场群众徒手拉拽开车门，救出伤者并送往医院救治。

本报通讯员 谭鹏 赵金芝 摄



报废车“乔装”救护车运液氧

涉嫌五项严重交通违法

本报泰安11月5日讯(记者 曹剑 通讯员 李强 王兆成) 一辆外形改装成救护车的依维柯，里面拉的不是病人而是两吨液态氧，依维柯本身已经被强制报废。11月4日，宁阳县交警拦住一辆涉嫌五项严重交通违法的车辆，现已立案调查。

4日下午1点多，宁阳县公安局交警大队一中队民警巡逻至七贤路华阳大街路口，发现一辆外观又脏又破的依维柯救护车迎面开过，民

警感觉救护车不应该车况太差，调转警车追了上去，用警用喇叭喊停了它。经检查，这辆“救护车”内竟放着一个大罐。驾驶人张某(济宁市任城区人)说，该车是济宁市某氧气厂的，罐内装着近2吨液态氧，运往宁阳县某医院。

因张某不能出示行驶证，民警将依维柯带回中队网上查询比对，查询结果令民警大吃一惊，该车不是救护车，而是普通汽车，而且已被强制注

销。细查车辆前挡风玻璃上粘贴的检验标志和保险标志，竟然都是套用其他车辆的。

5日下午，该车因涉嫌已达到报废标准上道路行驶被予以收缴；当事人张某驾驶已达到报废标准车辆上道路行驶、非法安装标志灯具、非法安装警报器、使用其他车辆检验标志、使用其他车辆保险标志五项严重交通违法行为被立案调查，等待严厉处罚。

灵山大街新护栏 两月少了十多节

本报泰安11月5日讯(记者 赵兴超) 10月23日，本报以《新增护栏挤住停车位》为题，报道灵山大街新增非机动车道隔离护栏，与原有停车位冲突，挤占非机动车道。5日，记者发现，灵山大街机动车道和非机动车道间的护栏有十多节被挪动或拆卸。

5日，从泰城灵山大街铁路桥洞向西，一直到龙潭路口，新装不久的机动车道和非机动车道隔离护栏，有多处被人挪动或拆卸，摆放在路边或依靠在护栏上。在路南一处胡同口，连接在一起的5节护栏，原本位于白色实线上，不知被谁向机动车道挪了10厘米左右。加宽了一点非机动车道，在停车位上车辆影响下，也仅能容纳一辆电动车通过。

除了被挪动，还有十多节护栏莫名其妙不见了。仔细查找才发现，丢失的护栏

被人卸下后倚在其他护栏上，有的直接放在路上，有的用几根细铁丝绑在其他护栏上。被卸护栏所处的位置，有的是路口，有的相邻停车位。一家酒店门口，三节护栏中的两节都被卸掉。对此，安装、管理护栏的交警部门表示并不知情，也不知道是谁做的。

附近开店的一位不愿透露姓名的女士说，卸护栏的可能是周边商铺的经营者。“装了护栏又不给停车位，现在停下车就出不去，做生意经常需要来车送货，让人着急上火。”市民孙先生告诉记者，有的护栏是车开走时撞得变形，司机不管不问一走了之。

泰安市交警支队交管科民警称，他们还不清楚护栏被卸下和移动的问题，对于停车位与非机动车道的矛盾，还没有可供落实的解决办法。



灵山大街一处护栏被拆下。本报记者 赵兴超 摄

